

# Protokoll från Västerås Simsällskaps ordinarie årsmöte 2006-03-09

Plats: Brandstationen Vallby, Västerås

## 1. Årsmötets öppnande

Ordförande Kjell Andersson hälsade de närvarande välkomna till VSS ordinarie årsmöte och förklarade årsmötet öppnat.

## 2. Fråga om årsmötets behöriga utlysande.

**Beslut:** Årsmötet fann att årsmötet hade utlysts i enlighet med stadgarna.

## 3. Val av ordförande och sekreterare för årsmötet. Härvid väljs om möjligt ej styrelsens ordförande respektive sekreterare

**Beslut:** Till Mötesordförande valdes Thorbjörn Falk och till mötessekreterare valdes Jan-Erik Ibstedt.

## 4. Val av två justeringsmän att jämte mötesordföranden justera årsmötets protokoll

**Beslut:** Till justeringsmän valdes Rolf Alm och Benny Odell.

## 5. Styrelsens verksamhetsberättelse för det gångna verksamhetsåret respektive räkenskapsåret.

Mötesordförande presenterade och gick igenom styrelsens verksamhetsberättelse.

Avgående ordförande Kjell Andersson presenterade inledningsvis styrelsens och föreningens arbete med den föreslagna stadgeändring avseende "VSS Slogan", VSS Vision", VSS Värdegrund" och "VSS Verksamhetsidé".

Kassör Lars Björklund gick igenom årsbokslutet för 2005.

Det noterades att de totala intäkterna har avvikit från budget med -385 kkr medan kostnadsposterna landat på nivå med budget. En besvikelse på intäktssidan var Bingoalliansen vars intäkt sjönk med nära 200 kkr. jämfört med föregående år, vilket troligtvis beror på att det under det gångna året infördes rökförbud i allmänna lokaler. Den operativa verksamheten gick alltså i år back med ca -650 kkr., budgeterat värde var -260 kkr.

Verksamhetsårets budget hade godkänts med beaktan av att föreningen haft ett antal år med positivt överskott och att föreningen skall över en längre period gå plus minus noll.

**Beslut:** Årsmötet godkände styrelsens verksamhetsberättelse med noteringen att verksamhetsårets resultat -662,190.95 kr förs över till ny räkning.

## 6. Revisorernas rapport för det gångna verksamhetsåret respektive räkenskapsåret.

Eric Brandelius presenterade revisorernas rapport för verksamhetsåret 2005, enligt följande:

"Vi har granskat årsredovisningen, tagit del av räkenskaper, protokoll och andra handlingar, som lämnar upplysningar om föreningens ekonomi och förvaltning samt vidtagit de övriga granskningsåtgärder vi anset erfordrerliga.

Den av oss företagna revisionen har inte gett anledning till anmärkning med avseende på de till oss överlämnade redovisningshandlingar, föreningens bokföring, inventeringen av dess tillgångar eller eljest beträffande förvaltningen av föreningens angelägenheter.

Vi tillstyrker att resultat- balansräkningen fastställs, och att styrelsen beviljar ansvarsfrihet för den tid årsredovisningen omfattar.

Revisorernas rapport tillstyrker att styrelsen beviljas ansvarsfrihet samt att resultat- och balansräkningen fastställs.”

**Beslut:** Årsmötet godkänner revisionsrapporten.

#### **7. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för det gångna verksamhetsåret respektive räkenskapsåret.**

Revisorernas rapport för verksamhetsåret 2005 tillstyrker att styrelsen beviljas ansvarsfrihet samt att resultat- och balansräkning i enlighet med styrelsens förslag fastställs

**Beslut:** Årsmötet beslutade i enlighet med revisorernas rekommendation.

#### **8. Beslut om styrelsen ska innehålla 5 eller 7 ledamöter för kommande verksamhetsår samt vilken verksamhet som skall drivas i sektioner där ordförande tillsätts av Årsmötet. Dock skall minst en Klubbsektion finnas.**

Valberedningen föreslog 5 styrelseledamöter.

**Beslut:** Årsmötet beslöt att styrelsen skall bestå av 5 ledamöter.

Valberedningen föreslog att klubb- sim- respektive breddverksamheterna skall drivas som sektioner.

**Beslut:** Årsmötet beslöt att klubb- sim- och breddverksamheterna skall drivas som sektioner.

#### **9a. Val av styrelseordförande för 1 år.**

Valberedningen föreslog omval av Kjell Andersson som styrelseordförande.

**Beslut:** Årsmötet valde Kjell Andersson som styrelseordförande för 1 år i enlighet med valberedningens förslag.

#### **9b. Val av 4 eller 6 övriga ledamöter för 2 år enligt beslut i punkt 8. Härvid väljs hälften vart annat år och övriga däremellan liggande år.**

Valberedningens förslag på ledamöter var enligt följande:

- Lars Björklund – Omval för 2 år.
- Tord Falk – Nyval för 2 år.
- Karin Ullenius – Fyllnadsval 1 år. (Ersätter Anneli Danielsson som avgår på egen begäran)
- (Caroline Johansson vald 2005 som ledamot för 2 år)

**Beslut:** Årsmötet valde i enlighet med valberedningens förslag:

- Lars Björklund – styrelseledamot för 2 år.
- Tord Falk – styrelseledamot för 2 år
- Karin Ullenius styrelseledamot för 1 år.

**9c. Val av vice ordförande, sekreterare och kassör för 1 år bland ledamöterna enligt punkt 9b ovan.**

Valberedningens förslag på styrelsepositioner var enligt följande:

- Vice ordförande för 1 år – nyval Caroline Johansson
- Sekreterare för 1 år – nyval Karin Ullenius
- Kassör för 1 år – omval Lars Björklund

**Beslut:** Årsmötet valde i enlighet med valberedningens förslag:

- Caroline Johansson till vice ordförande för 1 år.
- Karin Ullenius till sekreterare för 1 år.
- Lars Björklund till Kassör för 1 år.

**10 Val av ordförande i beslutade sektioner enligt punkt 8. Dock skall minst ordförande för Klubbsektionen, kallad klubbmästare, utses.**

Valberedningens förslag till sektionsordföranden för 1 år var enligt följande:

- Ordförande för klubbsektionen, även kallad klubbmästare – nyval Anders Bäck.
- Ordförande för simsektionen – omval Benny Odell.
- Ordförande för breddsektionen – omval Monika Eriksson.

**Beslut:** Årsmötet valde i enlighet med valberedningens förslag:

- Anders Bäck till ordförande för klubbsektionen för 1 år.
- Benny Odell till ordförande till simsektionen för 1 år.
- Monika Eriksson till ordförande för breddsektionen för 1 år.

Årsmötet beslöt att ta följande till protokollet:

”För att stötta Erik Bäck och stärka upp klubbsektionen kommer Margareta Larsson (simförälder) och Tuula Vuorinen (simförälder) att aktivt arbeta i klubbsektionen.”

**11. Val av 2 revisorer och en revisorsuppleant för 1 år. I detta fall får ej avgående eller tillträdande styrelseledamot rösta. Av ordinarie revisorer ska 1 utses till sammankallande.**

Valberedningens förslag på revisorer och revisor suppleant för 1 år var enligt följande:

- Revisor för 1 år – omval Eric Brandelius, sammankallande.
- Revisor för 1 år – omval Anna Thelin
- Revisorsuppleant för 1 år – omval Margaretha Jönsson

**Beslut:** Årsmötet valde i enlighet med valberedningens förslag:

- Eric Brandelius, sammankallande - Revisor för 1 år.
- Anna Thelin - Revisor för 1 år
- Margaretha Jönsson – Revisorsuppleant för 1 år.

**12. Val av 3 ledamöter varav 1 sammankallande i valberedningskommitté för nästa årsmöte**

Årsmötets förslag på ledamöter i valberedningskommittén var enligt följande:

- Lena Ottosson Bixo - sammankallande
- Mikael Ekström
- Annelie Danielsson.

**Beslut:** Årsmötet beslöt att välja valberedningsledamöter i enlighet med årsmötets förslag:

- Lena Ottosson Bixo – sammankallande.
- Mikael Ekström
- Annelie Danielsson.

### 13. Redovisning av budget och verksamhetsplan

#### Verksamhetsplanen 2006

Förslag till verksamhetsplan för 2006 redovisades av ordförande Kjell Andersson. Verksamheten kommer bland annat att kretsa kring frågorna:

- Bildandet av en stark sponsorgrupp som aktivt ”jagar” sponsorer
- Ökat samarbete med andra klubbar i distriktet skall uppmuntras
- Skapa en anläggningsgrupp som skall bevaka VSS: s intresse avseende badanläggningar och verksamhetslokaler gentemot kommunen

Kommentar från årsmötet:

”Detta sker lämpligen i samarbete med Västerås idrottsallians”

”Bjud några lämpliga politiker till att närvara vid vår verksamhet, som egentligen är en fantastisk fritidsgård som politikerna borde vara intresserade av att den finns och växer”

- Bildandet av en föräldragrupp.
- Öka intresset bland ungdomar för simning för att på så sätt öka medlemsantalet

#### Budget 2006.

Budgeten för 2006 är lagd med ett svagt positivt resultat på ca 40,000. För att nå detta resultat så kommer VSS att arbeta för att öka intäkterna och minska utgifterna bland annat genom att:

- Satsa på ökad sponsorintäkt
- Satsa mer på sponsorsim
- Återuppta försäljning av restaurangchansen
- Öka egenavgifterna
- Arrangera fler egna tävlingar

Budgetarbetet inför 2006 har genomförts från såväl styrelsen som sektion- och kommittéansvariga under ledning av kassören

### 14. Fastställande av årsavgiftens storlek liksom åldersgränser, intressegrupperingar och giltighetstid

**Beslut:** Årsmötet gav styrelsen i uppdrag att bestämma årsavgift, åldersgränser, intressegrupperingar och giltighetstid för verksamhetsår 2007.

### 15. Frågor som väckts av styrelsen eller som inkommit till styrelsen senast 8 dagar före mötesdagen

Styrelsen föreslår en ändring av Västerås Simsällskaps Stadgar. Förslaget till stadgeändring har legat ute på VSS: s hemsida i god tid före årsmötet i enlighet med punkt 4.3.1 i Västerås Simsällskaps Stadgar. Medlemmar som så önskat har därmed kunnat skriva ut kopia på ändringsförslaget.

#### **Beslut:**

Årsmötet beslöt att godkänna styrelsens förslag till ändring av Västerås Simsällskaps Stadgar.

## 16. Behandling av frågor väckta under Årsmötet i vilka beslut dock ej kan fattas.

Årsmötet anmodade styrelsen att omgående vidta åtgärder samt att informera medlemmarna vid misstanke om att mer än hälften av det egna kapitalet förbrukats.

### Beslut.

Styrelsen fick i uppdrag att agera i enlighet med årsmötets anmodan.

### Övrigt.

Kjell tackade avgående ledamot Annelie Danielsson för ett utmärkt arbete och överlämnade samtidigt en blombukett.

Kjell framförde ett stort tack till valberedningen Lena Ottosson Bixo och Mikael Ekström för ett mycket bra arbete.

Rolf Alm delade ut Kamratföreningen Tonfiskarnas mycket uppskattade Tonfiskstipendium som delas ut till verksamhetsårets framgångsrikaste kvinnliga respektive manliga VSS simmare som tillföll Elin Andersson för JSM 5: a på 50 bröst och SM 9: a på 50 bröst och Mattias Kahlin för två JSM guld på 100 m bröst och ett JSM brons på 50 m bröst.

## 17. Årsmötets avslutande

Mötesordförande Thorbjörn Falk tackade styrelsen, kommittéer, kanslipersonal och tränare för det utmärkta arbete som utförts under verksamhetsåret samtidigt som han önskade lycka till med det nya verksamhetsåret.

Kjell Andersson delade ut en blombukett till mötets ordförande och sekreterare och tackade mötesordförande för ett väl genomfört årsmöte.

Jan-Erik Ibstedt  
Mötessekreterare

Mötesordförande  
Torbjörn Falk

 Justeras:  
Rolf Alm

  
Benny Odell